
BAYON



Spreman za 
nove visine. 

Novi BAYON je mali spolja, ali veliki iznutra crossover SUV koji je dizajniran da vas zauvek impresionira. 
Proizveden je sa puno pametne tehnologije, poput funkcija bezbednosti i povezanosti najboljih u klasi, 
a takođe će vam pružiti pametnu efikasnost rasponom inovativnih pogonskih sklopova. Kompaktan je  
 i lak za upravljanje, a vama će se svideti osećaj slobode koje vam pruža više sedište i sjajna vidljivost 
okruženja za više poveranja i kontrole. 
To je sjajan način da vidite svet. 
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Izvanredan 
dizajn. 

Svojim oštrim linijama i privlačnim proporcijama BAYON se zaista izdvaja. Moderan i elegantan, 
on prefinjeno kombinuje nagrađivano Hyundai SUV nasleđe sa vizuelno zapanjujućom 
interpretacijom naše nove filozofije Sensuous Sportiness. Poseban iz svakog ugla, a profil je 
definisan njegovim sportskim klinastim oblikom i C stubom u obliku strelice, koji privlači 
poglede na jedinstvene grafičke karakteristike BAYON-a.  
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Poseban iz 
svakog ugla. 

Pouzdan i jedinstven BAYON svojim sportskim linijama i modernom integracijom Hyundaijevih 
ključnih SUV dizajnerskih elemenata ostavlja snažan utisak. Prednja svetla u obliku strelice 
i široka rešetka hladnjaka su harmonizovani sa prefinjenom trakom za usisavanje vazduha 
i uskim LED dnevnim svetlima na vrhu, što prednjem delu vozila daje zaista jedinstven izgled. 
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Pouzdan i jedinstven.

Kombinacija zadnjih LED svetala u obliku strelice je zaista stavila znak uzvika na ekspresivni dizajn 
BAYON-a. Pozicionirana daleko sa strane ona poboljšavaju vizuelni utisak širine. Sa produženim zadnjim 
staklom, elegantno oblikovan otvor ima tanku horizontalnu liniju koja spaja zadnja svetla, naglašavajući 
činjenicu da je ovaj urbani izvanredni automobil podjednako prostran i sportski. 
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Široka rešetka hladnjaka sa svojim gracioznim pravougaonim dizajnerskim elementima se širi pri dnu i zajedno sa snažnim donjim 
branikom i njegovim trapezoidnim srebrnim usisom za vazduh stvara čvrst stav.

BAYON ima ključne dizajnerske elemente Hyundai SUV porodice, poput trodelnih glavnih svetala sa full 
LED prednjim svetlima i indikatorima odvojenim od dnevnih svetala na vrhu za poseban izgled. 

Naši dizajneri su postavili LED kombinaciju zadnjih svetala daleko sa strane da bi se stvorio 
vizuelno širi stav. 

Izdvajamo u dizajnu. 
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Tehnologija 
koja vam dozvoljava  
da budete ljudi.  

Ljudi su duboko sofisticirana bića, ali čak ni mi nismo sasvršeni. Gubimo naše ključeve, 
prosipamo našu kafu i promašimo naša skretanja. To je ono što nas čini ljudima. 
A dobra stvar je što niko ne mora da bude savršen. Zato je novi BAYON opremljen 
širokim rasponom pametne tehnologije. Naš širok raspon najsavremenijih funkcija 
bezbednosti, povezanosti i udobnosti je savršen odgovor na ljudsku nesavršenost. 
Dodali smo više tehnolgije da biste vi mogli da budete ljudi još više. 
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Uživajte u povezanosti koja je 
najbolja u klasi. 

BAYON pruža mnogo inovativne pametne tehnologije da učini vaš život lakšim i vašu vožnju udobnijom, jer ima najbolji u klasi 
digitalni kokpit i vrhunski infotejnment sistem. Uživajte u vrhunskoj povezanosti sa dvostrukim velikim ekranima sa funkcijom 
podeljenosti ekrana.  10.25’’ digitalna instrument tabla i 10.25’’ centralni ekran osetljiv na dodir su vizuelno kombinovani za 
elegantan visokotehnološki izgled i vrhunsku upotrebljivost.  Apple CarPlay™ i Android Auto™ su takođe tu, tako da možete da 
povežete vaš telefon i preslikate vašu muziku, telefon i app funkcije pravo na veliki ekran. I po prvi put u vozilu ove veličine 8” 
floating ekran osetljiv na dodir nudi bežično presliikavanje telefona, što znači da nećete morati da priključujete vaš telefon da 
biste koristili ovu pametnu funkciju. 

Apple CarPlay™ je registrovana robna marka kompanije Apple Inc. Android Auto™ je registrovana robna marka kompanije Google Inc.
*Upozorenje na radarske kamere nije dostupno u svim zemljama. 
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Uživajte u 
najboljem iz oba 
sveta. 
Pruža udobnost i prtljažni prostor SUV-a,  a kompaktna veličina eksterijera BAYON-a i njegov porodični enterijer će 
vam pružiti najbolje od oba sveta. Dok ga njegova kompaktna veličina čini lakšim za upravljanje, svideće vam se osećaj 
slobode koji ćete dobiti od višeg sedišta i sjajne vidljivosti okruženja za više samopouzdanja i kontrole. I gde god 
vas životna avantura odvede, ovaj kompaktni crossover ima dovoljno prostora i za putnike i za prtljag.  Sa odličnim 
prostorom za noge za udobniju vožnju, 411 litara prtljažnog prostora i pametnim poklopcem prtljažnika, BAYON 
se izdvaja u segmentu svojim stilom i prostranošću. 
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Sofisticiran visokotehnološki 
enterijer. 
Sofisticirana i tehnološki napredna, izvajana unutrašnjost BAYONA je dizajnirana za digitalno doba. 
Visokotehnološki izgled dvostrukih 10.25’’ ekrana je dodatno naglašen LED ambijentalnim osvetljenjem, 
koji stvara suptilan i sofisticiran plavi akcenat u kokpitu. Kontrolna tabla se spaja s vratima na elegantan 
i senzualan način inspirisan oblicima iz prirode. Oblik vrata se savršeno uklapa sa kontrolnom tablom. 
Elegantne horizontalne ivice pružaju istaknutoj kontrolnoj tabli nekonvencionalan moderan izgled, 
akcentujući stilizovan dizajn i ističući uglađen i široku prednju masku. I naravno svideće vam se viši 
položaj sedišta, gde udobnost i stil idu ruku pod ruku. Ulazak i izlazak iz vozila sa visokokvalitetnim 
tekstilnim sedištima je lak i prijatan. 
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Pomoć u parkiranju.
Uđite lako na usko parking mesto. Uživajte u poluatonomnom parkiranju koji je podržan nizom senzora i sofvera. 

Bose vrhunski sistem ozvučenja. 
Uživajte u zadivljujućem zvuku sa vrhunskim Bose sistemom ozvučenja. Sa osam zvučnika visokih performansi uključujući i sub-
woofer, on pruža vrhunsko iskustvo slušanja koje svaku vožnju čini mnogo boljom. 

Bežično punjenje.
10W podloga za brzo bežično punjenje se udobno nalazi u centralnoj konzoli. Sad možete brzo i lako da napunite kompatibilne 
Qi-omogućene pametne telefone bez muke oko priključivanja. 

Izdvajamo u udobnosti.
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Zabavna 
efikasna 
vožnja.

Razvijen da smanji emisuju štetnih gasova bez kompromisa sa zabavnom vožnjom, BAYON pruža 
odličnu efikasnost u potrošnji goriva zahvaljujući poboljšanim T-GDi motorima -  motorima sa 
turbo punjenjem sa direktnim ubrizgavanjem za optimalnu efikasnost i zabavu u vožnji. Izaberite 
između četiri opcije naših motora koji pružaju najbolju CO2 efikasnost u svojoj klasi, jer briga o 
okruženju je podjednako važna i nama i vama. Izaberite između nekoliko opcija menjača sa 
glatkim prenosom, koji uključuju: 6-stepeni pametni ručni menjač, 7-stepeni menjač sa dvostrukim 
kvačilom, kao i 5-stepeni i 6-stepeni ručni menjač. Neki motori takođe imaju funkciju podudaranja 
obrtaja, koja sinhronizuje motor sa izlaznom osovinom, omogućavajući uglađeniji i sportskiji 
prenos u nižu brzinu. BAYON je prvi SUV koji ima ovu tehnologiju, koja je obično rezervisana za 
naše modele visokih performansi.   
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Najbolji u klasi 
bezbednosni 
paket. 

BAYON deli svoj robusni i bezbedan DNK sa drugim članovima Hyundai SUV porodice i ima podudarne sigurnosne 
funkcije. Sa Hyundai SmartSense, našim najsavremenijim Naprednim Sistemima Pomoći Vozaču, on nudi najopsežniji 
paket bezbednosne tehnologije u svojoj klasi. Proizveden je da vam pruži više bezbednosti i spokoja. A najbolji deo je 
da su mnoge funkcije već uključene u paket  standardne opreme. 
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Pomoć u praćenju trake (LFA)
Kad se aktivira, održava vozilo u sredini trake pri brzinama između 0 i 180 km/h na 
auto-putu i gradskim ulicama. 

Navigacija bazirana na Pametnom tempomatu (NSCC) 
Koristi vrhunski navigacioni sistem za predviđanje predstojećih krivina ili pravih 
deonica na auto-putu i automatski prilagođava brzinu za bezbedniju vožnju.

Pomoć u izbegavanju frontalnog sudara (FCA)  
Nadgledajući put ispred pomoću radara i kamere, FCA vas upozorava i onda 
automatski koči kad detektuje iznenadno kočenje vozila ispred vas ili pešaka ili 
biciklistu na vašoj putanji. Sada je unapređena sa funkcijom Skretanja u raskrsnici, 
posebno kalibriranom da pomogne u sprečavanju frontalnog sudara kad skrećete 
levo na raskrsnici (u zemljama sa volanom na levoj strani). 

Pomoć za ostanak u traci (LKA)
Koristi prednju kameru za nadgledanje linija puta. U slučaju nenameravanog 
napuštanja trake upozoriće vas i može primeniti suprotan upravljački momenat da 
bi sistem vratio vozilo nazad u traku. 

Pomoć u izbegavanju sudara u mrtvom uglu (BCA)
Koristeći dva radarska senzora u donjem delu zadnjeg branika sistem vas 
upozorava na saobraćaj u području mrtvog ugla. Ako uključite indikator skretanja 
u ovoj situaciji, oglasiće se zvučni alarm i sistem će kočiti da bi se izbegao sudar. 

Pomoć u izbegavanju sudara pri parkiranju u rikverc (PCA-R)
Uživajte u dodatnoj bezbednosti prilikom kretanja u rikverc na uskom prostoru za 
parkiranje. Kada se detektuje rizik od sudara sa pešakom ili preprekom, sistem vas 
upozorava i automatski angažuje kočnice.

Pomoć u izbegavanju sudara pri unakrsnom kretanju u nazad (RCCA)
Kad izlazite u rikverc na mestima sa slabom vidljivošću, sistem ne samo da vas 
upozorava ako vam s bočne strane prilazi, već takođe automatski koči.  

Pametna pomoć u ograničenju brzine (ISLA)
Upozorava vas i vizuelno i zvučno kada prekoračite ograničenje brzine. U 
kombinaciji sa ručnim limiterom brzine ili Pametnim tempomatom, ISLA može čak i 
autonomno da prilagodi brzinu. 

Upozorenje na budnost vozača (DAW)
Kad se identifikuje obrazac umora ili nepažnje, sistem vam skreće pažnju 
upozorenjem i pop-up porukom predlažući vam pauzu. 

Upozorenje na polazak vozila ispred (LDVA)
Ova pametna funkcija za gradsku vožnju upozorava vozača kad vozilo ispred krene 
iz položaja mirovanja, kao na semaforu ili u saobraćajnoj gužvi. 

Pomoć u obaranju dugih svetala (HBA)
Manje stresa i maksimalna vidljivost. HBA ne samo da detektuje vozila koja vam 
dolaze u susret, već takođe detektuje i vozila ispred vas u istoj traci i po potrebi 
prebacuje na oborena svetla.
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Boje eksterijera.
Izrazite svoj stil. Možete da izaberete između ukupno devet boja eksterijera da upotpune privlačnu siluetu vavašeg BAYON-a, uključujući novu boju: Mangrov zelenu.
Pored toga, tu je i opcija sa krovom u drugoj boji i odgovarajućih kućišta retrovizora u Phantom Black Pearl boji koja vam omogućava da dalje prilagodite neke kombinacije boja 
da biste kreirali auto koji se savršeno slaže sa vašim ukusom. 

Phantom Black Pearl Sleek Silver Metallic 

Opciono sa dvobojnim krovom 
u dostupnim u Phantom Black Pearl boji

Brass Pearl 

Opciono sa dvobojnim krovom 
u dostupnim u Phantom Black Pearl boji

Aurora Gray Pearl Atlas White 

Opciono sa dvobojnim krovom 
u dostupnim u Phantom Black Pearl boji

Intense Blue Pearl 

Opciono sa dvobojnim krovom 
u dostupnim u Phantom Black Pearl boji

Mangrove Green Pearl 

Opciono sa dvobojnim krovom 
u dostupnim u Phantom Black Pearl boji

Aqua Turquoise Pearl 

Opciono sa dvobojnim krovom 
u dostupnim u Phantom Black Pearl boji

Dragon Red Pearl 

Opciono sa dvobojnim krovom 
u dostupnim u Phantom Black Pearl boji
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Boje enterijera.
Unutar BAYONA, umirujući koncept boja i ukrasa sa suptilnim akcentima stvara mirnu atmosferu koja vam pomaže da se opustite i fokusirate na vašu vožnju. 
Pažljivo izabran neutralan raspon boja enterijera i materijala pruža maksimalnu kompatibilnost sa asortimanom boja eksterijera. Enterijer sa štofom u Full Black je standard.

Ukrasi Crna Mono
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Ukupna širina 1,775
Razmak između točkova  1,551

Ukupna dužina 4,180
Međuosovinski razmak 2,580

Ukupna visina 

1,490

Razmak između točkova 1,557

Jedinica: mm

Specifikacije i dimenzije. 

16” alu-naplatak 17” alu-naplatak

15”  ratkapna

Naplatci.
Novi BAYON je dostupan sa rasponom stilizovanih naplataka 
u opsegu veličina od 15” čeličnih točkova do 16” i 17”dvobojnih 
alu-naplataka koji zaista zaokružavaju sofisticiran bočni izgled. 

Tip
Enh. Kappa 1.2 MPI
Euro 6D (RON 95)

Enh. Kappa 1.4 MPI
Euro 6D (RON 95)

Radna zapremina motora (cc) 1,197 1.368

Broj cilindara 4 4

Prečnik x hod (mm) 71.0 x 75.6 72 x 84

Odnos kompresije 11 10.5

Maksimalna snaga (kW/rpm) 61,8 / 84 / 6,000 73,6 / 100 / 6,000

Maksimalni obrtni momenat (Nm) 118 / 4.200 134,4 / 3.500

Sistem ventila 16 Ventila zamahna ruka HLA 12 Ventila HLA 

Tip menjača  Ručni Ručni Automatski

Broj brzina 5 6 7

Performanse 

Maksimalna brzina (km/h) 165 176 176

Ubrzanje od 0 do 100 km/h (sek.) 13,5 12,6 13,7

Emisija i potrošnja goriva

Kombinovana potrošnja goriva WLTP (l/100km) 5,4 - 5,7 6,2 6,4

Kombinovana CO2 emisija WLTP (g/km) 124 - 129 142 147

Masa

Masa praznog vozila (najmanja) (kg) 1,045 1,057 1,087

Masa praznog vozila (najveća) (kg) 1,155 1,167 1,197

Tip naplataka Gume

15-inčni čelični naplatci 185 / 65 R15

16-inčni alu naplatci 195 / 55 R16

17-inčni alu naplatci 205 / 55 R17
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Vreme je da vidite stvari   

iz nove 
perspektive.
 

Zadivljujuće je koliko novo gledište može da vam pomogne da svet sagledate u boljem svetlu. 
I sa svojim elegantno izvajanim dizajnom i višim položajem sedišta novi BAYON je spreman 
za nove visine. Svideće vam se bezbedan i robustan SUV osećaj, kao i udobnost i prtljažni 
prostor prostranog enterijera. A zahvaljujući najsavremenijoj pametnoj tehnologiji poput 
najboljih u klasi funkcija bezbednosti i povezanosti BAYON ima podjedanko dobre performanse 
kao što i izgleda. 
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Pečat dilera 

Hyundai 5 godina sa neograničenom kilometražom se primenjuje samo na Hyundai vozila koja je ovlašćeni 
Hyundai diler originalno prodao krajnjem kupcu, kao što je navedeno u uslovima i  odredbama u garantnoj 
knjižici. 
Sve informacije u ovoj brošuri su privremene i mogu biti predmet promene bez prethodnog obaveštavanja i 
namenjene su samo za preliminarno informisanje. Moguće razlike u boji automobila su nastale usled 
ograničenja u procesu štampanja. Prikazani proizvodi odgovaraju ponudi i asortimanu opreme za evropsko 
tržište. Automobili prikazani u ovoj brošuri mogu biti sa dodatnom opremom dostupnom samo uz doplatu i 
nisu sve verzije modela prikazane u ovoj brošuri. Hyundai Motor Europe zadržava parvo izmene tehničke speci-
fikacije i sadržaja opreme bez prethodnog obaveštenja. 
Molimo Vas da konsultujete vašeg Hyundai distributera kako bi precizirali detelje. 
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Dokaz Budućnosti
sa svim modelima


